
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering OW, dd 29 november 2023 bij VV Nederhorst. 

Aanwezig:  Dik van Enk   Ramona Poort  Afwezig: Maarten Steinkamp 

  Jos Kea    Karin Steenvoorden    

  Hans van der Laan  Rosemarijn de Vink 

  Peter Landwaart   Johan Zijtveld  Notulen: Ellis van Doorn  

1. Opening 
Dik van Enk opent de vergadering om 19.35 uur, heet de aanwezige 42 leden welkom en geeft 
vervolgens het woord aan de voorzitter van VV Nederhorst, Gerrit Jan Ruiter, die één en ander over 
de historie en het reilen en zeilen van de voetbalvereniging vertelt.  

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

3. Mededelingen 
De voorzitter meldt absentie van wethouder Els Kruijt, en dat de reeds eerder aangekondigde 
ondernemers-manager van de gemeente elders een functie heeft gevonden. 
Ook wordt kort de succesvolle verkiezing van Ondernemer van het Jaar aangehaald en een impressie 
van de avond wordt vertoond.  

4. Verslag ALV dd 8 mei 2023 
De notulen worden zonder opmerkingen goedgekeurd.  

5. Bestuursverkiezing aftredend en herkiesbaar 
Herkiesbaar zijn Maarten Steinkamp, Jos Kea en Peter Landwaart, hetgeen met applaus wordt 
goedgekeurd. Ramona Poort is aftredend. De voorzitter bedankt haar met een attentie voor haar 
inzet van de afgelopen jaren. Vervolgens bedankt Ramona het bestuur en licht haar beslissing toe.  

6. Begroting 2024 
Jos Kea geeft uitleg aan de begroting. 
Een klein tekort afkomstig uit 2023 komt wederom door het uitblijven van enkele betalingen voor 
contributie. In 2024 wordt overgegaan tot automatische incasso. 
Uitgaven voor komend jaar liggen, met uitzondering van de Ondernemingsverkiezing (eens per 2 jaar), 
nagenoeg gelijk aan 2023 en zijn kostendekkend. Temeer omdat er een kleine verhoging van 
contributie aankomt. Het streven is 300 leden.  

7. Actuele ontwikkelingen 
Dik van Enk stipt perikelen bij de gemeente aan en benadrukt dat, ondanks men het niet altijd met 
elkaars eens is, er altijd gepraat moet blijven worden, maar dat dit veel tijd en inspanning kost. 
Ook geeft hij uitleg over het Breed Overleg bij de Gemeente en meldt dat er op regelmatige basis 
collegiaal overleg plaatsvindt met andere ondernemersverenigingen, zoals oa de FIN, en 



overkoepelende organisatie De Federatie. OW heeft eveneens betrokkenheid bij het nieuwbouwplan 
Ter Sype, Vliegveld Hilversum, alsmede de fusie van de Gemeente. Er is oa gedebatteerd over de 
afsluiting van de Nieuw Loosdrechtsedijk en de brug. 
Met betrekking tot het herstelplan van de gemeente; de enorme verhoging van toeristenbelasting en 
het daartoe gemaakte convenant waar uiteindelijk niets mee is gebeurd, geeft Dik ter uitleg het 
woord aan Hans van der Laan. 
Hans deelt mee dat het convenant, dat na 2 jaar weer tevoorschijn kwam, vervolgens getekend zou 
worden, ware het niet dat ondernemers het niet eens waren met de wijzigingen die op de 
oorspronkelijke versie door de gemeente waren ingevoerd. Eerder op de dag heeft er een gesprek 
plaatsgevonden met de burgemeester en wethouder; hier is een voorstel uit voortgekomen waarnaar 
gekeken gaat worden en waarop dezelfde week uitsluitsel komt. Hans benadrukt dat men niet persé 
tegen een verhoging is, maar dat deze in verhouding moet staan met de kwaliteit die daar tegenover 
staat. Ook is men van mening dat er van genoemde verhoging te weinig gaat naar recreatie en 
toerisme. Dik deelt mee dat OW ingeschakeld kan worden voor hulp in algemene zin. De diverse 
afsluitingen van wegen hebben gevolgen voor diverse bedrijven. OW verzorgt bijvoorbeeld plaatsing 
van borden voor bereikbaarheid. 
Dik meldt tenslotte dat het Stampottenbuffet zal plaatsvinden op 15 januari as. Locatie wordt later 
bekend gemaakt.  

8. Rondvraag & afsluiJng 
Rosemarijn de Vink laat weten dat een aantal ondernemers van OW, Stichting Licht & Kunst 
Loosdrecht sponsort en spreekt haar dank uit namens het bestuur. Ook maakt zij van de gelegenheid 
gebruik aanwezigen uit te nodigen voor de kooravond op 16 december in de Oude Kerk van 
Loosdrecht. Op 17 december is de kerstmarkt.  

9. Saskia Hille sluit de avond af en vertelt over verschillende activiteiten die hebben plaatsgevonden 
vanuit de gemeente, over de Blauwe Parel en wat er zoal gebeurt in de gemeente Wijdemeren, 
ondersteund door beelden.  

10. De voorzitter bedankt Saskia met een bos bloemen voor haar enthousiaste bijdrage en nodigt 
iedereen uit voor een drankje en hapje om met elkaar te kunnen netwerken.  

 

 


